



昨天清晨, BRT公交站台上等候上车的人们望眼欲穿。 晚报记者 张翼飞 图

●不堪重负

交警六大队办公用房坍塌

昨日上午9时许,市民李先生和祁先生相约来到交警六大队事故处理大厅处理事故,不想,透过半掩的大门向内望去的两人不禁吓了一跳:屋顶凹进了房内,水珠正顺着电灯向下滴着……

据交警六大队民警崔战立介绍,11日晚值夜班的他们都参与了“搬家”。他说,该房屋是2006年临时搭建的,可能是经受不住大雪的重压,房顶出现变形。崔警官说,目前的情况无法正常办公,请市民近几日尽量不要前往那里办理事务,以免误事。

晚报记者 张玉东 张璇

中原区两个菜市场被压塌

由于积雪的重压,昨天秦岭路与汝河路交叉口的岗刘粮油蔬菜市场和其附近的双河购物市场部分板棚被压塌,所幸并没有造成人员伤亡,但却致使两个市场双双关门,附近千户居民买菜成了难题。

工作人员表示,他们会尽快抢修,恢复正常营业。 晚报记者 孙庆辉

4300辆公交全部上路,早上坐车还是有些难
不是没有车,是人太多

等候:排队上车,站台外挤满市民

“对不起,请您先不用刷卡。”昨日7时许,棉纺路两个站台,市民像潮水一样涌来,把站台挤得满满的,连站外的甬道上夜站满了人。人挤不下,卡咋刷?在站台内,站务人员让排队在外的市民暂时停止刷卡,防止等待时间太长后再放弃坐车,到时没法退钱,影响乘客出行。

上车:车来的不少,就是人上不去

8时许,在建设路站,一辆B1驶来,拥挤的站台内立即骚动起来。

“你往里挤挤,让我上去。”一位身穿蓝色羽绒服的年轻女孩使劲地往上挤,可车门口的乘客已堵得严严实实,根本上不去。10多分钟后,又一辆B1驶来,还是上不去。按照以往情况,B1高峰期2到3分钟一班车,按昨日的路况,10多分钟一班车间隔应该是正常的,可由于人多,根本挤不上去。

记者从市公交总公司了解到,该公司所有营运车辆包括机动车辆全部上路,总计4300台车,应对“井喷”的客流。

堵车:20多辆BRT被堵,多次求助110

进不了站,挤不上车,市民打来电话投诉,10时许,市民何先生打来电话,说等了一个多小时的BRT,为啥还这么多人,车都跑哪儿去了?

“车都堵在文化路上了,我们都打了多次110。”10时30分许,BRT调度员宋女士通过大屏幕介绍说,从9时许,由于一辆私家车在文化路与农业路交叉口一直打转出不来,造成附近交通中断,21辆BRT被堵得纹丝不动。

10时43分,还有16台BRT遭遇围困。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男

满街都是“暴走族”
昨日迟到的人达七成

昨日绿城街头的车辆,比往常有明显减少。多数市民选择了坐公交,而由于挤不上公交车,只能选择在风雪中暴走。所以,昨天因出行受阻而迟到的人比比皆是。

昨日9时30分,有网友在商都网上发帖

问:“我们单位四分之三的人都迟到了,哪个单位有没有迟到的?”随后另一位网友回复道:“我们单位现在还有一半人没有来。”据网友初步统计,昨日迟到的人达到七成。

晚报记者 孙庆辉

●雪中救援

坍塌工棚里扒出两名农民工

昨日4时22分,秦岭路派出所接到110指挥中心转来的求助电话:在秦岭北路热电厂冷却塔边,一建筑工地的石棉瓦工棚被雪压塌,有两名农民工被困压在棚下,情况危急。值班的指导员陈现武立即与牛太亮等5位民警开车出发,但行出几十米,警车就被雪阻滑到路边的小沟内无法行驶,5位民警立即弃车,徒步以最快的速度赶到现场。

现场一个长长的石棉瓦工棚已经被大雪压塌,几位民警不停向着棚下边喊话确定被压人员的位置,棚子里传出两名农民工的声音,他们说被卡在几个木梁中间,身体无法行动。5位民警立即行动,把塌下的木梁挪到一侧。5时许,两名农民工被拉了出来,除身上有几处擦伤外,并无大碍。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 贾跃龙

交警化雪10公里,救出百余辆大货车

“交警同志,帮帮我们吧,我们被困在山里了!”11日上午,登封市公安局交警大队接到安徽司机李某报警,由于突降大雪,100多辆大货车滞留在位于登封和巩义交界处的山路上,滞留车辆长达10余公里,“我们已经被困了大半夜,快要冻死了!”李某说。

交警赶到现场后,一面疏导交通,一面向大队长姚和平请求紧急增援。

此时,山路路面全部结冰,一面是高

高的绝壁,一面是深不见底的峡谷,大货车因为没有携带防滑链,出于行车安全,被迫停靠在路边。“唯一的办法就是撒融雪剂,然后货车才能安全上路。”交警大队教导员高中文迅速安排民警调来中队上所有的融雪剂,撒在结冰的路面上。截至当日下午3时许,500多公斤融雪剂全部撒完,下午5时许,在交警的指挥下,100多辆大货车徐徐出山。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张军 李勇

消防官兵紧急援手,3600只鸡脱险

昨日凌晨3时,中牟县大孟镇孔庄村村民刘长进早已进入梦乡。睡梦中,他听到“砰”的一声,随后就听见很多鸡子声嘶力竭的叫声,他意识到自己辛辛苦苦饲养的3600只鸡子出事了。他赶忙穿上衣服,出门查看。

此时雪越下越大,他家40多米长的鸡棚被大雪压塌,鸡子被棚子扣在下边。

3600只鸡的生死关头,仅靠他一家人的力量,根本无法救援,他赶紧拨打

119求助。

武警中牟中队接警后,中队长李雷迅速带领14名消防官兵冒着大雪出发。约1个小时,他们赶到大孟镇孔庄村东南角养殖小区,立即与刘长进的家人一起展开营救。铲雪、抬棚、加固棚体、抓鸡子……直到昨日7时多,3600只鸡子终于脱险。

刘长进提着几只鸡子,要送给消防官兵炖鸡汤,被官兵们婉言谢绝了。

晚报记者 王军方 通讯员 田金敬

安徽卫视

郑州站
火热招募中!

鳄莱特

生活运动会

报名热线: 0371-68909091

2009安徽卫视·鳄莱特生活运动会决战郑州
11月15日,相约郑州曼哈顿商业广场
招募敢拼、敢闯、敢秀的你
一起来,让运动与众不同
更有万元大奖等你挑战

其他报名方式:
1.手机编辑802+姓名、地址
发送到106695883
(信息费1元/条,不含通信费,客服:010-59694237)
2.登录安徽电视网(WWW.AHTV.CN)



本活动由鳄莱特集团独家全程赞助! [郑州鳄莱特加盟热线: 0371-68909092]